

【第771次例會輯影102.03.01.】



社長Archi 頒發RYE零用金(三月)

頒發二月份出席百分百

【扶輪知識】

【百分之百出席記錄的重要性】

"完美的出席"許多扶輪社用來指百分之百出席記錄的術語。但扶輪程序手冊對此術語並無正式的定義。但在模範扶輪章程上有規定，每位社員"應"出席該例會，而且出席例會時間應至少達百分之六十。並必須：1. 上半年及下半年各出席或補出席本社百分之五十之例會。2. 上半年及下半年各至少出席本社百分之三十之例會。然而，為什麼扶輪前輩們會一再倡導百分之百出席記錄的重要呢？那是因為從扶輪的創始之初，我們的創始者保羅·哈里斯就設立了職業分類的原則，並採將職業小分類"貸"給合格人士成為社員的方式。其目的是為確圖各個社員是代表著它所在之社區內各種不同事業、專門職業和團體；以便藉著這種社區內各種不同正當職業之橫斷面的代表的特質，進而來代表整個社區。如此，這種代表社區縮小影的扶輪社，因接觸面的縮小影的扶輪社，因接觸面的縮小才能使代表各行各業的社友們自由地討論並交換各個不同行業的獨特心得。

【主講者簡介】

惜惜姐，曾經是寵物美容師，一個國二小男生的媽，最喜歡的寵物是貓，是愛現幫裡唯一的女性講師，也是最有親和力的大姐姐。

惜惜姐，基金會的大家都習慣這樣稱呼她，至於為什麼這樣稱呼，因為她是一個值得疼惜的女人。但是這和她民族風的穿著，灑脫的笑容和豪放的笑聲一起成為她的註冊商標了！

其實，惜惜姐本身並不是愛滋感染者，會毅然決然加入愛現幫，是因為可樂和威士比的故事。可樂是惜惜姐的小名，威士比則是惜惜姐的老公，威士比在94年發病，而惜惜姐在95年初在病房嫁給威士比。威士比離開了，但惜惜姐卻帶著更多的勇氣加入愛現幫，是怎樣深刻的愛能做到這樣呢？

惜惜姐投入愛現幫想完成的理想是「希望全台灣的人和愛滋病一點關係都沒有」！為了達成這個理想她真正身體力行在執行的，看著她的演講簡報針對不同年齡層的聽講者而分成好幾個版本，別出心裁的針對不同的對象加入特定的元素。

她說「一場好的演講不是演講者覺得好就是好，而是在於是否能為每一場量身訂作來詮釋」，也因此惜惜姐的演講總是迴響非常熱烈，往往在簡報的一開始，不少人就紅了眼眶……。就像扶輪社的社會賢達們常常對惜惜姐喊著：秀秀，秀秀(惜惜的台語)，每個人都心疼著她，也如同惜惜姐心疼著每一位愛滋病感染者以及所有台灣的人民可以遠離愛滋病的威脅。

台日雙方交流民間團體愛滋病防治工作的經驗，日本代表於會中提及日本校園推廣愛滋防治教育的經驗。在日本，推廣「保健性預防教育模式」，利用愛滋病感染者分享親身經驗的方式來告誡日本青少年愛滋防治的重要性；感染者以生病時寫下手稿表達心路歷程給在學的學生看，此種心情分享方式感動並以潛移默化的方式教導學生，也讓青少年了解病感染者並非想像中的可怕。

藉此，台灣紅絲帶基金會於2007年底發展「愛滋病感染者現身說法幫助衛教宣導團」，簡稱「愛現幫」，企圖透過愛滋病感染者本身來宣導「愛滋去歧視」衛生教育活動，同時也期許讓感染者從教導學生的經驗中找回自信，讓生命更加有意義且生活更多采多姿。

台灣紅絲帶基金會的「愛現幫」講師，這一群人走遍台灣每個腳落、上山下水，不論是多高或多遠的學校，坐船或坐飛機，他們都願意前往去對學生進行愛滋病的衛生教育宣導。愛滋病，這個被世俗污名的疾病。愛現幫講師們願意站出來，用自己的故事作為別人的借鏡。他們出去演講，往往最大的害怕就是遇到熟人，必須克服被認出來的恐懼與不安。但快三年走下來，他們克服了許多的問題。

愛現幫講師之一，惜惜姐曾經從台北坐夜車到台東只為了隔天下午要舉辦的愛滋防治活動，她想用時間換取金錢，睡在車站省住宿費，替基金會多省一毛錢，台灣的愛滋防治工作就多了一毛錢可以運用。惜惜姐也曾經在88水災後走過斷岩殘壁，去到災區關心災民也進行愛滋防治教育。

他們，被稱為"愛現幫講師"，是亞洲地區(甚至全球)最成功的愛滋病感染者現身說法的方式來進行愛滋防治。與其說他們成功的進入到校園，有組織，有內容，有規劃的對青年學子進行的愛滋防治教育；還不如說，他們用自己的故事，自己的人生血汗來感動人心，感動你和我。

